

我们班来了新客人

我们班的生物角迎来了几名新客人——两只小乌龟和三条小金鱼。

平时，教室不仅是我们学习的乐园，还是花香四溢的小花园。教室靠近南边的三个窗台上种满了鲜花，同学们称其为“植物角”。在老师和同学们的精心照看下，小花和我们一起健康地成长着。不论春夏秋冬，我们都能看到不同的花开放，下课了，同学们到窗边看着娇艳欲滴的花朵，闻着沁人心脾的花香，心旷神怡！植物角为我们紧张的学习生活增添了很多乐趣。

这些植物虽然很美，但在我们这些活泼好动的小学生眼里不免缺少些灵动，要是教室里的这道风景能动起来该多好呀！同学们七嘴八舌地给老师提建议，老师终于决定在植物角里再增加几只小

动物，让这些小动物陪我们一起学习，植物角变成了生物角。就这样，这两只小乌龟和三条小金鱼就成了我们教室的新客人。

它们“闪亮登场”的那天早晨，同学们把两个鱼缸围得水泄不通，我费了九牛二虎之力才看到它们的庐山真面目。先看那两只小乌龟，慢手慢脚的，活像七八十岁的“老太太”，步履蹒跚地在鱼缸里爬来爬去。虽然鱼缸壁很滑，但是丝毫不能阻挡它们往外爬的决心，它们边爬边不停地东张西望，似乎在喊：“我们犯什么错误了，放我

们出去。”一副急切渴望得到自由的样子。

再看看金鱼这边，三条小金鱼倒是悠然自得。先说那条黑金鱼，两只大大的眼睛凸出来，再加上身上披的黑色燕尾服，别提有多滑稽了。那条红白相间的金鱼，头顶上一个红红的大包，像是不小心在哪里撞的，好像神话中的“老寿星”。最耀眼

的还是那条黄色的金鱼，它通体金黄，嘴边还长着两根长长的胡须，嘴巴一张一张的，好像在给同学们打招呼。它们尽情地吃着鱼食，在翠绿的假水草中欢快地穿梭。

有了它们的陪伴，我们的学习生活增添好多小插曲。

西工区实验小学六(1)班 冯志豪
辅导教师 贾新巧



我和《水浒传》

大家一定看过很多书，我也不例外。在那么多书里，我最喜欢的是《水浒传》。大家一定会问我，为什么会喜欢上《水浒传》呢？听我仔细给你讲讲吧。

暑假里，我看了电视剧《新水浒传》。开始看了几集，觉得它不像《宫锁心玉》那么吸引人，也不像《奇思妙想喜羊羊》那么逗人笑。但我耐着性子看下去，越看越觉得好看。我急于想知道其中人物的故事，于是，便请妈妈给我买来《水浒传》这本中国古典名著，仔细阅读起来。自此，我便开始了异彩纷呈的“水浒”之旅。

通过仔细阅读《水浒传》，我认识了梁山上的108位好汉，花和尚鲁智深、豹子头林冲、母夜叉孙二娘、菜园子张青、小旋风柴进、神行太保戴宗、小李广花

荣、智多星吴用……他们一个个英勇无畏、义薄云天。在这108位好汉中，我最喜欢的是刚正不阿的好汉武松。武松一出道，就在景阳冈打破了“三碗不过冈”的饮酒纪录，何其潇洒；三拳两脚，毫不畏惧地打死老虎，拖着“大虫”下岗，何等豪迈；为兄弟出头醉打蒋门神，何等义气；最后在受重伤的情况下单臂擒方腊，何其英勇。他的英雄气概着实让我喜爱和敬佩。

其实，在这108位好汉中，像武松一样值得我们敬佩的还有很多很多，他们的故事也同样引人入胜，想知道究竟你就读读《水浒传》吧，相信你一定能找到自己心目中的英雄！

市直二小五(3)班 张峻浩 辅导教师 王辉



秋分竖蛋

我常听大人说：“秋分到，蛋儿俏。”秋分那天，在第四节科学课上，我们做了一个有趣的实验。

老师给每个小组发了一枚鸡蛋。大家争先恐后地要把鸡蛋立起来。我试着把鸡蛋直立在桌子上，轻轻地调整位置，手慢慢地松开，可惜，鸡蛋倒了。我们组的沈飞凡跃跃欲试，只见他双眼直直地瞪着鸡蛋，调整好鸡蛋的位置后慢慢放手，鸡蛋真的立在了桌子上。“耶！”大家欢呼雀跃。我们双手合拢，口中念念有词：“鸡蛋别倒！鸡蛋别倒！”可是，没一会儿，鸡蛋一歪，倒了。接下来，坐在一边的吕皓颖给鸡蛋做起了“心理疏导”：“蛋儿乖，立一次，给你糖吃！”逗得大家哈哈大笑。轮到景航宇了，他经过努力，终于让鸡蛋立了起来，而且纹丝不动，好像在说：“记着给我买糖吃！”

为什么鸡蛋在秋分这天可以立起来呢？老师告诉大家，由于蛋壳表面高低不平，有许多突起的“小山”。根据三点构成一个三角形以及三点决定一个平面的原理，只要找到三个“小山”和由这三个“小山”构成的三角形，并使鸡蛋的重心线通过三角形，鸡蛋就会立起来了，这和“秋分”没有太大关系。

哦，原来如此。“竖蛋”真有趣！

西工区唐宫西路小学五(1)班
张佳睿 辅导教师 张玉博

作文投稿邮箱 E-mail: lywbjyzk@126.com

果园乐

国庆节放长假了！爸爸准备带我去体验一下“果园乐”——摘苹果，这下吊起了我的胃口。我从来没有品尝过自己摘的苹果呢！我期待了很久，今天终于可以如愿以偿了。

一大早，我们乘车来到了孟津的一家苹果园。

我们一踏进果园，就闻到了苹果的清香。我们拎着篮子在苹果林中穿梭，苹果们害羞得脸都红了，羞怯地躲在绿

叶间。太阳火辣辣地照着我们，金色的阳光给每个苹果、每片绿叶都镀上了一层金黄色。不一会儿，我就有了半篮子的收获。

那些苹果大部分是一半绿得可爱，一半红得鲜艳。忽然，我发现一棵苹果树的顶端长着一个全身通红的大苹果，我真想把它摘下来，可是它太高了，我只好无奈地摇摇头。正要走开时，一个东西绊住了我，我低头一看，原来是一根又细又长的

树枝。我灵机一动，可以用这根树枝把苹果摘下来嘛。我举起树枝轻轻一拨，大苹果“砰”的一声从树上落了下来，我高兴地把它拾进了篮子，继续往果园深处走去。

到了中午，又大又红的苹果已装满了篮子，我迫不及待地拿出几个苹果洗了洗，分给了爸爸、妈妈。我吃着自己摘的大苹果，心里好甜！

河南科技大学附属小学四年级 王瑞嘉 辅导教师 寇华勇

我爱我的小屋

我们家买了新房子，爸爸将最小的一间分给了我，我很高兴。

在我的小屋里，有两样东西是我的最爱：书柜和书桌。

我的书柜里放着许多书，有《现代汉语词典》、《伊索寓言》、《西部黄漂》、《安徒生童话》等。《现代汉语词典》是我最好的老师，每当我写日记遇到不会写的字时，它是我的好帮手。拿我的名字“睿瑶”来说吧，开始我觉得这个名字不好听，一查词典，我明白了“睿”是英明、有远见的意义；“瑶”是美玉的意思。感谢老爸给我起了个这么好的名字。在《安

徒生童话》这本书里，卖火柴的小女孩真可怜，我要是碰到这个小女孩，一定请她到我家做客，把我最喜欢的布娃娃送给她。

我的书桌上摆着台灯，每天晚上，我坐在这里读书、写作业，累了，我就对着书桌上的沙盘画发呆：弯弯的月亮上面，坐着我和妹妹，我们两个看着满天的星星唱着歌。离开书桌前，我会把书桌擦得干干净净，因为爸爸说，小孩子从小要养成讲究卫生的好习惯。

我爱我的小屋，这里是知识的海洋，我像鱼儿一样游来游去。

东方三小二(5)班：陈睿瑶
辅导教师 刘芳

